

# 齐鲁新年音乐会节目排定

## 25日晚山东籍歌唱家、演奏家闪亮登场

本报讯(见习记者 李响洋) 新年临近,由本报与山东景芝酒业股份有限公司联合主办,山东大学艺术学院协办的“一品景芝·2011齐鲁新年音乐会”,将于12月25日晚在山东剧院奏响。齐鲁新年音乐会邀请了世界和国内乐坛上获得过大奖并崭露头角的山东籍歌唱家、演奏家加盟,他们将和指挥家徐学敏、齐鲁晚报爱乐乐团汇聚一堂,以激情、精湛的

演技,为观众献上辞旧迎新的新年文化大餐。目前,音乐会全部演出曲目已经排练就绪。音乐会在突出新年喜庆、热烈、祥和气氛的同时,还精选了听众喜闻乐见的中外经典名曲,力求内容丰富、形式多样,中西合璧、雅俗共赏。本场音乐会将以生气勃勃、充满活力的世界名曲《卡门序曲》拉开大幕。接着,本报爱乐乐团将深情演绎中国名曲《茉莉花》。山

东大学艺术学院青年教师范雅婷,本报艺术团签约演员,山东师范大学音乐学院研究生李懿,本报艺术团签约演员,山东艺术学院青年教师肖潇分别演唱、演奏《哈巴涅拉》、《蓝色爱琴海》和贝多芬的《第五钢琴协奏曲第三乐章》。CCTV第十一届全国青年歌手电视大奖赛美声唱法一等奖获得者、德国纽伦堡国立音乐

学院声乐博士、华东师范大学艺术学院青年歌唱家吴睿睿将演唱《我爱你中国》和《亲爱的父亲》;第三届中国音乐金钟奖二胡比赛金奖获得者、中央音乐学院青年教师王颖将演奏二胡协奏曲《洪湖随想曲》;CCTV第十三、十四届全国青年歌手电视大奖赛民族唱法铜奖、第六届中国音乐金钟奖民族唱法银奖获得者、海政文工团独唱演员常思思

将深情演唱《春天的芭蕾》、《山歌好比春江水》。音乐会将在刘淑予、范雅婷、马云腾、范晓艺领唱,山东大学艺术学院合唱团合唱的贝多芬第九交响曲《欢乐颂》中落下帷幕。  
票务热线:15866606966, 0531-85193052  
售票点:山东剧院86060606  
山东新闻大厦15866606966  
山艺琴行86966104

## 书画鉴定有了新方法

本报北京12月22日讯(记者 霍晓慧) 中国艺术科技研究所21日发布了“书画真伪科学鉴定系统”项目研究成果,22日又举办“中国书画防伪辨伪科研新成果学术研讨会”及系列活动。“书画真伪科学鉴定系统”项目研究成果中,发明识别喷墨打印高仿真书画复制品的新方法、初步发现为古代书画作品断代的某些依据等成果颇受关注。

项目组负责人尹毅介绍,目前“书画真伪科学鉴定系统”取得的科研成果主要有:解决了如何获取书画作品的微观结构形态、如何检测书画

作品的物质成分、如何才能对作品无损且方便快捷地备案等问题,发明了书画防伪新方法;研发了识别喷墨打印中国书画复制品的方法,应用这种方法,能识别此新技术复制的高仿品;在科技检测中初步发现了为古代书画作品断代的某些依据。

专家们表示,项目在书画防伪、辨伪、断代方面,提供了不同于传统书画鉴定的科学新方法,并对书画鉴定学科理论的建设提出了独创性的新观点。这些新技术在书画拍卖、文物保护以及书画鉴定学科研究等多个方面有着重要的实践意义和应用前景。

## 省农村文化艺术节受欢迎

本报讯(记者 霍晓慧) 由山东省委宣传部、山东省文化厅主办,山东省艺术馆、全省各市党委宣传部、市文化广电新闻出版局等共同承办的第二届山东省农村文化艺术节21日在文登市开幕。

据悉,第二届山东省农村文化艺术节发动广大农民群众参与文化活动,自己演出,自己观看,建设自己的精神家园。另外,以农村文化艺术节为载体,各级宣传文化部门积

极开展灵活多样的进集贸市场、进敬老院、进村庄“三进”巡回展演活动,组织艺术团和有关公益文化单位,开展送戏、送书、送电影下乡的“三送”活动,受到群众欢迎。

本届艺术节还将举办民俗展演、民间器乐声乐大赛等6项活动,还将实施农村文化“百、千、万”计划:评选培植百个农村特色文化品牌项目、千支优秀农村文艺演出队伍、万名农民文化人才。

## 简讯

在12月24日、25日圣诞档期,鲁信影城将推出一系列优惠活动影迷,“圣诞欢乐大派送”活动在24日18点开始,鲁信影城钻石卡会员当天可免费观影。“三个葛大爷,陪你到天亮”活动中推

出圣诞套票,80元可在《赵氏孤儿》《让子弹飞》《非诚勿扰2》中任选两部观影,并可获免费无限享用饮品的机会,套票已开始预售。届时圣诞老人将惊喜现身,现场派发小礼品。

# “蝙蝠侠”主演《金陵十三钗》

## 影片总投资6亿,下月开拍,明年12月上映



本报讯(记者 倪自放) 不是汤姆·克鲁斯,也不是莱昂纳多·迪卡普里奥,《金陵十三钗》邀请的好莱坞一线男星,是因主演《蝙蝠侠》系列以及《机械师》《美国精神病人》《终结者2018》等影片而享誉世界影坛的著名演员克里斯蒂安·贝尔。12月22日,在《金陵十三钗》举办的首次新闻发布会上,导演张艺谋和制片人张伟平发布了以上消息。

以南京大屠杀为背景的《金陵十三钗》,是张艺谋执导的战争史诗大片,早在2006年就开始筹备,张艺谋专门邀请了小说的原作者——著名旅美作家严歌苓以及

中国金牌编剧刘恒强强联手,对原著进行了改编,张艺谋说:“《金陵十三钗》改编后的本子,是我当导演以来碰到得最好的剧本,这个本子捏在手里,我常有一种如获至宝的感觉。”

之所以选择克里斯蒂安·贝尔,制片人张伟平表示,他和张艺谋并不是头脑发热,而是完全遵循了好莱坞“票房是硬道理”这样一个科学的评判原则,“我们的电影将来要卖到世界各地,在好莱坞,并不是名气大了就是一线,所谓的一线,必须是他的电影要卖到全世界150个国家以上,或是其主演的电影票房累计超过5亿美金。克里斯蒂安·贝尔仅凭一部《蝙蝠侠前传2:黑暗骑士》,就达到了这两个条件。”

除了《蝙蝠侠》系列,由克里斯蒂安·贝尔主演的《终结者2018》《机械师》《美国精神病人》《致命魔术》《斗士》等,都在全球创下了傲人的票房和持久的影响力。因为投入产出比高,贝尔还被美国著名财经杂志《福布斯》评为全球性价比最高的十大演员之一,当他收取1美元片酬时,就能为投资方赚取55美元的票房利润。

制片人张伟平透露,《金陵十三钗》的总投资是6亿元人民币,开机时间是2011年1月份,上映档期是2011年12月16日。

## 向失眠抑郁精神分裂症免费赠药



中医认为脑为“奇恒之腑”,具有主管精神、意志、思维和运动等功能,而一旦大脑功能紊乱极易导致失眠、抑郁、焦虑、精神分裂症的发生。

国药“抗脑衰胶囊”是在名老中医岳美中多年临床验方的基础上创新而成的,它精选多种名贵药材,具有安神益智、强身健脑之功效,对失眠、焦虑、抑郁、精神分裂症具有独特的疗效,该药经各大医院临床应用,已取

得了突破性的疗效,使众多的患者摆脱了疾病的困扰,其通养健脑2步疗法治疗精神疾病更是疗效显著:1.迅速补充大脑细胞的营养,调节大脑兴奋与抑制的过程,患者服用2-3疗程,失眠、焦虑、恐惧狂躁、强迫、幻听幻觉、情绪低落等症状明显改善;2.快速修复和激活已经受损变异的神经细胞,激活细胞再生,使患者恢复良好的自我调控能力,从根本上杜绝复发!

●爱心奉献:现在见报20日内来电索取,均可免费获赠12天“抗脑衰胶囊”供免费试用。  
地址:北京健安医院  
电话:010-51659545

## 贺军翔新剧遭遇拳打脚踢

本报北京12月22日讯(记者 任磊磊) 安徽卫视自制偶像剧《幸福最晴天》将在明年重磅播出。22日该剧主演贺军翔、张钧宁、李易峰等在北京接受记者采访。帅哥贺军翔在剧中遭到“野蛮女友”张钧宁的拳打脚踢。李易峰则自爆看完《让子弹飞》后,回家跟葛优学戏。

《幸福最晴天》是安徽卫视“幸福三部曲”的第二部。扮演剧中男一号——有钱企业家的是台湾偶像一哥贺军翔。谈到在剧中与台湾新晋女星张钧宁的合作时,贺军翔一脸委屈地说道:“人家都是跟男生一起拍戏会受伤,可是我跟钧宁拍戏被她打得遍体鳞伤。”原来,在剧中两人有不少对手戏,剧中张钧宁的性格跟男孩子一样,有一场戏是早上起床两人发现竟然躺在一张床上,张钧宁要把贺军翔踹下



床。可是导演都喊停了,张钧宁还在拼命踹他,拍完这场戏后贺军翔浑身都疼。

演惯了偶像剧的贺军翔和李易峰一直希望自己扮演的角色能有所突破。贺军翔坦言,虽然对偶像剧不会厌倦,但自己转型的愿望越来越强烈了。他说:“现在都是公司在帮我挑选角色,我自己参与的意见不多。希望以后我自己能选择角色,等年纪大点,可以考虑转型。”另外,他不介意扮丑,想效仿罗志祥在《海派甜心》中那样,来个大胆突破。选秀出道的李易峰也面临着同样的问题,他说:“我最近看了《让子弹飞》,我最喜欢姜文那种霸气外露的角色,葛优的角色我也很喜欢,但是演不了。我回家特意练葛优说的台词,但怎么练也没有那种味道。”